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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

“ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΚΡΑΝΙΔΙ ΠΡΟΣ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙ»”

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

Η τεχνική έκθεση αυτή αφορά στην υπηρεσία εκτίμησης των υπό απαλλοτρίωση ακινήτων για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Κατασκευή κυκλοφοριακού κόμβου στην έξοδο από Κρανίδι προς Πορτοχέλι».
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο της παρούσας αποτελεί η σύνταξη τεχνικής έκθεσης για την αξία των δέκα (10) υπό απαλλοτρίωση ακινήτων με την εισοδηματική μέθοδο σύμφωνα με την καλλιέργεια του εκάστοτε αγροτεμαχίου και θα αναφέρεται αναλυτικά :
· Ο υπολογισμός της αγοραίας αξίας των υπό απαλλοτρίωση εκτάσεων

· Ο υπολογισμός της αγοραίας αξίας των επικειμένων
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), η ανωτέρω προμήθεια ταξινομείται με CPV υπό τον αριθμητικό κωδικό 79419000-4, με τίτλο «Υπηρεσίες παροχής συμβούλων σε θέματα εκτιμήσεων».
  Στις τιμές μονάδας των εργασιών περιλαμβάνονται οι παρακάτω δαπάνες:

· Η διάθεση του απαιτούμενου προσωπικού, μέσων και οτιδήποτε άλλο απαιτείται για την καλή εκτέλεση των ζητούμενων εργασιών. 
· Κάθε δαπάνη, ακόμα και αν δεν κατονομάζεται ρητά, αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας.

· Οι δαπάνες στα υλικά και τον εξοπλισμό από φόρους, τέλη, δασμούς, ειδικούς φόρους, κρατήσεις και οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες επιβαρύνσεις που θα ισχύουν.

· Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, ασφαλίσεων και όλων των λοιπών σχετικών επιβαρύνσεων που προβλέπονται από την ισχύουσα Νομοθεσία, του κάθε είδους προσωπικού.

Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) βαρύνει τον εργοδότη .

ΠΛΗΡΩΜΗ

Ο ανάδοχος  θα υποβάλει τιμολόγιο  για τις υπηρεσίες που παρείχε. 
Η οριστική παραλαβή - βεβαίωση καλής εκτέλεσης του αντικειμένου της παροχής υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια επιτροπή που ορίστηκε με την 77/23.03.2020 (ΑΔΑ: ΩΕΗΘΩΡΡ-6ΧΞ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβούλιου .  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Προϋπολογίζεται ότι για την “ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΚΡΑΝΙΔΙ ΠΡΟΣ ΠΟΡΤΟΧΕΛΙ»” δε θα ξεπεραστεί το ποσό 6.200,00€ (έξι  χιλιάδες διακόσια  ευρώ) με Φ.Π.Α. και θα καλυφθεί από πιστώσεις του προϋπολογισμού του έτους 2020 του Δήμου Ερμιονίδας.
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	Αντωνιάδου Δέσποινα

Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε.
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Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.
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