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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

“ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΜΕΣΩ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ”

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

Η τεχνική έκθεση αυτή αφορά στην υπηρεσία υποστηρικτικών ενεργειών και διερεύνηση χρηματοδοτικών λύσεων μέσω χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων από ανάλογο μελετητικό γραφείο για υποβολή πρότασης σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα -όπως για παράδειγμα η χρηματοδότηση για την αντικατάσταση στεγάστρων για την αναβάθμιση υφιστάμενων στάσεων που εξυπηρετούν της δημοτικές γραμμές των ΚΤΕΛ  που ο Δήμος Ερμιονίδας προτίθεται να υποβάλει πρόταση .
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο της παρούσας αποτελεί :

· η διερεύνηση χρηματοδοτικών λύσεων μέσω χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων
· η συμβουλευτική υποστήριξη κατά τη διαδικασία λήψης απαιτούμενων αδειοδοτήσεων 
· η συλλογή όλων των στοιχείων για την υποβολή προτάσεων και 
· η προετοιμασία των φακέλων που θα κατατίθεται στο φορέα χρηματοδότησης  με σκοπό τη χρηματοδότηση και υλοποίηση διαφόρων πράξεων (έργων ή/και προμηθειών) όπως η κατασκευή μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων για τα ΚΤΕΛ 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), η ανωτέρω προμήθεια ταξινομείται με CPV υπό τον αριθμητικό κωδικό, 66171000-9  με τίτλο «Υπηρεσίες παροχής οικονομικών συμβουλών».

  Στις τιμές μονάδας των εργασιών περιλαμβάνονται οι παρακάτω δαπάνες:

· Η διάθεση του απαιτούμενου προσωπικού, μέσων και οτιδήποτε άλλο απαιτείται για την καλή εκτέλεση των ζητούμενων εργασιών. 
· Κάθε δαπάνη, ακόμα και αν δεν κατονομάζεται ρητά, αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας.

· Οι δαπάνες στα υλικά και τον εξοπλισμό από φόρους, τέλη, δασμούς, ειδικούς φόρους, κρατήσεις και οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες επιβαρύνσεις που θα ισχύουν.

· Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, ασφαλίσεων και όλων των λοιπών σχετικών επιβαρύνσεων που προβλέπονται από την ισχύουσα Νομοθεσία, του κάθε είδους προσωπικού.

Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) βαρύνει τον εργοδότη .

ΠΛΗΡΩΜΗ

Ο ανάδοχος  θα υποβάλει τιμολόγιο  για τις υπηρεσίες που παρείχε. 
Η οριστική παραλαβή -βεβαίωση καλής εκτέλεσης του αντικειμένου της παροχής υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια επιτροπή.  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Προϋπολογίζεται ότι για την ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΜΕΣΩ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ δε θα ξεπεραστεί το ποσό 1150,00€ ( χίλια εκατόν πενήντα ευρώ ) με Φ.Π.Α. και θα καλυφθεί από πιστώσεις του προϋπολογισμού του έτους 2020 του Δήμου Ερμιονίδας.
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	Αντωνιάδου Δέσποινα

Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε.
	
	Σουσάνα Καρανικόλα,

Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.
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