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ΤΕΧΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

“ Προμήθεια ελαστικών μεταφορικών μέσων ”

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια  καινούριων ελαστικών για τα επιβατικά αυτοκίνητα  -μεταφορικά μέσα του Δήμου Ερμιονίδας και  περιγράφει την προμήθεια από ιδιώτη, που νομιμοποιείται για την εκτέλεση της σύμβασης αυτής, προς το Δήμο καινούριων ελαστικών.

ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός της προμήθειας είναι η ασφαλής  χρήση των οχημάτων και των μηχανημάτων του Δήμου Ερμιονίδας με την αντικατάσταση των ελαστικών που απαιτούνται λόγω φθοράς στη διάρκεια ενός (1) έτους ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού.  

Τα ελαστικά κατόπιν επικοινωνίας θα παραδίνονται και θα τοποθετούνται από τον ανάδοχο τμηματικά στο συνεργείο του αναδόχου (ή όταν δεν υπάρχει αυτή η δυνατότητα, θα γίνεται χρήση του κινητού του συνεργείου), κατόπιν εντολής του γραφείου κίνησης. Τα ελαστικά θα είναι διαφόρων τύπων, ώστε να εξυπηρετηθούν όλα τα υπάρχοντα οχήματα του Δήμου και θα πληρούν τις προδιαγραφές της  παρούσας μελέτης.

ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΒΑΣΕΙ ECE 
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1.Διαστάσεις ελαστικού

2.Δείκτης φορτίου ελαστικού

3.Δείκτης ταχύτητας ελαστικού

4.Κωδικοποίηση κατά D.O.T.(Department of Transporation ΗΠΑ) εργοστασίου κατασκευής και σειρά κατασκευής ελαστικού 
5.Κωδικοποίηση ημερομηνίας κατασκευής ελαστικού. Τα δύο πρώτα ψηφία του κωδικού δείχνουν 

τη βδομάδα και τα δύο τελευταία το έτος παραγωγής.
      6.Ευρωπαϊκή πιστοποίηση βάσει ECE και ένδειξη χώρας πιστοποίησης 
7.Μέγιστο φορτίο και μέγιστη πίεση ελαστικού

8.περιγραφή υποστρώματος κατασκευής ελαστικού
9.κατατάξη ελαστικού ως προς δείκτη φθοράς πέλματος (TREADWARE π.χ.160),δείκτης 
προσφύσης (TRACTION π.χ.Α) και δείκτη θερμοκρασίας(TEMPERATURE π.χ.Α)
10.Χώρα κατασκευής υλικού

11.”ενισχυμένο”ελαστικό

12. «TUBEIESS» T.L ελαστικό χωρίς αεροθάλαμο  ή «TUBE TYPE » T.T, για ελαστικό με  αεροθάλαμο 

13.M+S=Mud+Snow ελαστικό κατάλληλο για λάσπη και χιόνι

14.Κατασκευαστής ελαστικού –εμπορική ονομασία ελαστικού
15.Κωδικοποιήση σειράς ελαστικού από τον κατασκευαστή

16.TWI(Tread Wear Indicator=σημείο ελέγχου για τη φθορά του πέλματος του ελαστικού
Για τα ελαστικά που κυκλοφορούν στις χώρες της Ευρωπαικής Ενωσης η Επιτροπή των Ηνωμένων Εθνών για την Ευρώπη - United Nations Economic Commission of Europe (UNECE) έχει θεσπίσει το σύστημα προδιαγραφών και πιστοποίησης ECE Regulation 30 (και παλαιότερα το Directive 92/23/EEC).

Η συμμόρφωση του κάθε κατασκευαστή ελαστικών στο πρότυπο αυτό εμφανίζεται στην πλευρά του ελαστικού με ένα σήμα "Ε" ή "e" μέσα σε ένα κύκλο με ακτίνα 12 χιλιοστών (ή μέσα σε ένα παραλληλόγραμο) μαζί με έναν μονοψήφιο ή διψήφιο αριθμό που δείχνει την χώρα η οποία έλεγξε και πιστοποίησε το ελαστικό είτε κατα "E" ECE Regulation 30 (ή κατα "e" σύμφωνα με το παλαιότερο Directive 92/23/EEC). 

Στην παραπάνω εικόνα του ελαστικού η πιστοποίηση δόθηκε απο την χώρα Ε6 δηλ. απο το Βέλγιο (ακολουθεί πίνακας κωδικοποίησης χωρών για πιστοποίηση ECE).  Εξω απο τον κύκλο υπάρχει άλλος ένας αριθμός συνήθως εξαψήφιος ή επταψήφιος. Τα πρώτα δύο ψηφία δείχνουν το άρθρο πιστοποίησης (Regulation Amendment Series) του πρότυπου  ECE Reg. 30 βάσει της οποίας ελέγχθηκε το ελαστικό και τυποποιήθηκε. Στο παραπάνω σκαρίφημα ελαστικού το άρθρο αυτό είναι το "02". Τα υπόλοιπα 4 ή 5 ψηφία είναι εσωτερική κωδικοποίηση του κατασκευαστή. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

Το μέγιστο φορτίο (βλέπε Νο.7 στο παραπάνω σχήμα) το οποίο επιτρέπεται να μεταφέρει το κάθε ελαστικό στην προβλεπόμενη μέγιστη ταχύτητα χαρακτηρίζεται σαν «ΔΕΙΚΤΗΣ ΦΟΡΤΙΟΥ» ( Load Index - L.I.) Εκφράζεται με ένα ακέραιο αριθμό και οι αντίστοιχες τιμές σε Kgr φαίνονται στον ανάλογο πίνακα της προδιαγραφής ETRTO . Παρά τη θέσπιση του L.I , χρησιμοποιείται κύρια στα «ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ» επίσωτρα , η παλαιά κωδικοποίηση του μέγιστου φορτίου που είναι ο «ΔΕΙΚΤΗΣ ΛΙΝΩΝ» (Play Rating - Ρ.R.) εκφράζεται με έναν άρτιο αριθμό από το 4 έως το 60.

Η μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα για την ασφαλή μεταφορά του μέγιστου επιτρεπτού φορτίου χαρακτηρίζεται σαν «ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ» (Speed Symbol -S .S.) εκφράζεται με ένα γράμμα του Λατινικού αλφαβήτου και οι αντίστοιχες τιμές σε Km/h φαίνεται στον ανάλογο πίνακα της προδιαγραφής ETRTO.

Διαστάσεις 

Η περιγραφή διάστασης του κάθε ελαστικού εκφράζεται, με το πλάτος του ελαστικού σε ίντσες η χιλιοστά, τη «σειρά» και τη διάμετρο του σώτρου(βλέπε Νο.1 στο παραπάνω σχήμα). Οι διαστάσεις του πλάτους και της διαμέτρου των επισώτρων είναι προδιαγραφόμενες στην ETRTO και μπορούν να ελέγχουν επί του ελαστικού που έχει «ζανταρισθεί» στη ζάντα ελέγχου που αναφέρεται στην ανάλογη στήλη της ETRTO.   

Αποκλίσεις από τις παραπάνω διαστάσεις είναι οι παρακάτω : 

* Για πλάτος εγκάρσιας τομής (SW) >= 305 mm , RADIAL + 4% και Συμβατικά + 8% 

* Για πλάτος εγκάρσιας τομής (SW) < 305 mm , RADIAL + 2% και Συμβατικά +4%.

 * Για ολική διάμετρο (OD) : Φορτηγά ομαλού δρόμου : + ή - 1,5 % , Ανώμαλου δρόμου: + 5 % , Επιβατικά RADIAL ομαλού δρόμου : + ή - 3 % , Επιβατικά RADIAL ανω μάλου δρόμου : + ή - 2 %   

Οι διαστάσεις του πλάτους και της διαμέτρου των ελαστικών κατά τη χρήση είναι οι μέγιστες επιτρεπτές που προσλαμβάνει το ελαστικό, όταν τοποθετείται στο κατάλληλο σώτρο και φουσκώνεται στην προβλεπόμενη πίεση και κάτω από συνθήκες λειτουργίας του ελαστικού στο δρόμο όπως αναφέρονται στην ETRTO.  
Σχέσεις 

ύψος προφίλ = πλάτος ελαστικού X λόγο ύψους 

διάμετρος ζάντας σε χιλιοστά = διάμετρος ζάντας σε ίντσες * 25.4 χιλιοστά/ίντσα 

διάμετρος ελαστικού = 2 X ύψος προφίλ + διάμετρος ζάντας σε χιλιοστά 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ :Για το ελαστικό  205/55 R16 - 91W ισχύουν τα εξής:
205: το πλάτος του ελαστικού σε mm   

55: η σειρά ή προφίλ του ελαστικού. Το προφίλ (σειρά) ενός ελαστικού είναι το πηλίκο του ύψους του πλαϊνού δια του πλάτους του πέλματος, πολλαπλασιασμένο επί 100. Ο αριθμός που προκύπτει από τις παραπάνω πράξεις μας υποδεικνύει πόσο μικρότερο είναι το πλαϊνό από το πέλμα ( σειρά 55 δηλώνει προφίλ ίσο με το 55% του πλάτους του πέλματος ). Ελαστικά με προφίλ 55 και κάτω θεωρούνται ελαστικά χαμηλού προφίλ.   

R: Radial ( ακτινωτό, αναφέρεται στον τρόπο κατασκευής )   

16: η διάμετρος της ζάντας σε ίντσες   

91: ο δείκτης φορτίου, δηλαδή το μέγιστο επιτρεπόμενο φορτίο για το συγκεκριμένο ελαστικό από σχετικό πίνακα.   

W: ο δείκτης ταχύτητας (στη συγκεκριμένη περίπτωση μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα 270 km/h) από σχετικό πίνακα   

ΕΙΔΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ /ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΚΤΙΝΩΤΩΝ
Από τη γωνία διάταξης των λινών ή συρμάτων του σκελετού ως προς την περιφέρεια:

 - ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ: όταν η γωνία είναι περίπου 38 μοίρες (διαγώνια διάταξη) τα οποία πλέον χρησιμοποιούνται περιορισμένα.

 - ΑΚΤΙΝΩΤΑ: R:RADIAL « όταν η γωνία είναι 90 μοίρες περίπου δηλ. οι στρώσεις των λινών ακολουθούν τη διεύθυνση των (νοητών) ακτίνων του ελαστικού ή έχουν ελάχιστη απόκλιση απ΄ αυτές. Τα ελαστικά αυτά είναι πλέον τα πιο διαδεδομένα.  

 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 

· Οι προδιαγραφές των ελαστικών πρέπει να είναι ίδιες ή ακόμη και καλύτερες, με αυτές που ζητούνται από την παρούσα τεχνική έκθεση και να αποτυπώνονται ανάγλυφα στο προφίλ του ελαστικού σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. (βλέπε παραπάνω σχήμα) 
· Τα ελαστικά θα πρέπει να έχουν κατασκευαστεί σε χώρα-μέλος της Ευρωπαικής 'Ενωσης και να φέρουν ανάγλυφα την σχετική σήμανση πιστοποίησης CE. 
· Τα ελαστικά θα πρέπει να φέρουν στην πλευρά τους ένα σήμα "Ε" ή "e" μέσα σε ένα κύκλο (ή μέσα σε ένα παραλληλόγραμμο) μαζί με έναν μονοψήφιο ή διψήφιο αριθμό που δείχνει την χώρα η οποία έλεγξε και πιστοποίησε το ελαστικό είτε κατα "E" ECE Regulation 30 (ή κατα "e" σύμφωνα με το παλαιότερο Directive 92/23/EEC). 
· Τα ελαστικά θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένου κατασκευαστή, με ευρεία κυκλοφορία στην Ελλάδα & το εξωτερικό.  

·  Επί του πλαϊνού τμήματος του ελαστικού θα αναγράφεται ανάγλυφα το εργοστάσιο κατασκευής, οι διαστάσεις του ελαστικού , η ημερομηνία παραγωγής( η οποία πρέπει να είναι  εντός τελευταίου 12-μήνου πριν από την ημερομηνία παράδοσης τους) οι δείκτες φορτίου και ταχύτητας και όλα τα στοιχεία σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΤRTO

· Τα υπό προμήθεια ελαστικά, θα είναι ακτινωτού τύπου (radial) ή διαγώνια (συμβατικά) όπου απαιτείται, ο τύπος των οποίων θα πιστοποιείται από αναγνωρισμένο εργαστήριο ή από την ίδια την εταιρεία κατασκευής του. Αυτή η πιστοποίηση θα κατατεθεί απαραιτήτως μαζί με τις προσφορές. 

· Τα ελαστικά πρέπει να έχουν εγγύηση τουλάχιστον ενός (1) έτους, η οποία θα περιλαμβάνει τη σωστή λειτουργία τους με εγγύηση χιλιομετρικής απόστασης, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη από 10.000km. Το παραπάνω θα βεβαιώνεται με δήλωση του προμηθευτή.

· Τα ελαστικά θα πρέπει να είναι καινούργια και δεν θα πρέπει να έχουν υποστεί επεξεργασία αναγόμωσης.Το παραπάνω θα βεβαιώνεται με δήλωση του προμηθευτή.
· Τα ελαστικά πρέπει να έχουν ημερομηνία παραγωγής, που να μην απέχει χρονικά περισσότερο από 6 μήνες από την ημερομηνία τοποθέτησης.
· Εάν τα ελαστικά κατά την παραλαβή φέρουν κακώσεις, αλλοιώσεις, φθορές, εξογκόματα ή σχίσματα στην επιφάνειά τους δε θα παραλαμβάνονται από την Υπηρεσία, με ευθύνη του αναδόχου και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του Δήμου, έως την αντικατάσταση αυτών με πρέποντα.
Γενικά τα ελαστικά δεν πρέπει να παρουσιάζουν τα παρακάτω προβλήματα : 

- Ρωγμές πλευρικών τοιχωμάτων

 - Ατέλειες του πλέγματος ώστε να επηρεάζεται η μορφή και συνεπώς η αξιοπιστία, κατά την χρήση.

 -Διαχωρισμός των λινών 

- Ανομοιομορφία στις διαστάσεις μεταξύ νοητών διαδοχικών εγκάρσιων τομών 

- Ελαττωματική κυκλική στεφάνη με κυρτώματα 

Ελαστικά φορτηγών:

 Τα ελαστικά πρέπει να διαθέτουν τα κάτωθι χαρακτηριστικά:
- Να παρέχουν καλό κράτημα στο δρόμο 

- Πλευρική ευστάθεια – ομοιόμορφη φθορά 

- Πλευρική και διαφορική πρόσφυση  

- Αντοχή σκελετού με ειδική κατασκευής πλέγμα 

- Ειδική ζώνη πολυαμίδης  

- Ενισχυμένα μάγουλα για αυξημένη προστασία στα πλαϊνά 

ΓΕΝΙΚΑ 

· Στην τιμή της προμήθειας των ελαστικών θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται η εργασία αποκαθήλωσης (Ξεζαντάρισμα), η εργασία τοποθέτησης των καινούργιων ελαστικών (Ζαντάρισμα), η ζυγοστάθμιση αυτών καθώς και η τοποθέτηση βαλβίδων και προεκτάσεων όπου αυτά απαιτούνται.
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ –ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

· Τα ελαστικά θα πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας και να συνοδεύονται με τα σχετικά πιστοποιητικά ποιότητας  ISO TS16949-2009.

· Οι προδιαγραφές κατασκευής των ελαστικών θα είναι σύμφωνες με τους κανονισμούς του διεθνούς οργανισμού ETRTO ( the European Tyre Rim Technical Organization) ή άλλου ισοδύναμου, 
· Τα ελαστικά θα πρέπει να πληρούν τις οδηγίες της εγκυκλίου του Ευρωπαϊκού Τεχνικού Οργανισμού Ελαστικών και Ζαντών (E.T.R.T.O.  European Tyre Rim Technical Organization)

· Τα υπό προμήθεια ελαστικά θα είναι παραγωγής εργοστασίου χώρας της Ε.Ε ή με την επίβλεψη και τα ποιοτικά πρότυπα, πρώτες ύλες, τεχνολογία και εγγυήσεις εργοστασίου Ε.Ε της ίδιας με αυτό επωνυμίας, που θα αναγράφεται επί του ελαστικού

ΣΧΕΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

Τα ελαστικά θα πρέπει να ακολουθούν :

·     το  ΦΕΚ 589/30-209-1992 τεύχος B’ ”Ελαστικά των οχημάτων με κινητήρα και των ρυμουλκούμενων του και εγκατάσταση τους σ’ αυτά” σε συμμόρφωση προς τις διατάξεις της οδηγίας 92/23/ΕΟΚ του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων της 31ης Μαρτίου 1992  (Υπ. Απόφαση 29871/24.08.92) που ενσωματώνει την προηγούμενη οδηγία και τις  τροποποιήσεις και συμπληρώσεις που ισχύουν σήμερα, σχετικές με τα ελαστικά των οχημάτων με κινητήρα και των ρυμουλκούμενων τους και με την εγκατάσταση τους σ' αυτά
ΑΣΦΑΛΕΙΑ

· Για τεχνικούς λόγους συστήνεται έντονα να χρησιμοποιούνται ελαστικά του ίδιου τύπου στον ίδιο άξονα. 
· Συστήνεται τα ελαστικά με συγκρίσιμη φθορά να τοποθετούνται στον ίδιο άξονα.
Ορισμένες νομοθεσίες θέτουν ένα μέγιστο όριο διαφοροποίησης.
Καινούργια ΠΙΣΩ ελαστικά
Κατά την αντικατάσταση  μόνο δύο ελαστικών, προτείνεται τα καινούργια ή τα λιγότερο φθαρμένα ελαστικά να τοποθετούνται στον πίσω άξονα για βελτιωμένο έλεγχο και ασφάλεια του οχήματος. Αυτή η συμβουλή βρίσκει εφαρμογή σε οχήματα με μπροστινή και πίσω κίνηση τα οποία έχουν όμοια ελαστικά τοποθετημένα στον εμπρός και στον πίσω άξονα.
Η πίεση των ελαστικών θα πρέπει να αναπροσαρμοστεί για να συμμορφώνεται με τις οδηγίες του κατασκευαστή του οχήματος. 
Ειδικές περιπτώσεις:
Οχήματα με κίνηση στους τέσσερεις τροχούς: Οι κατασκευαστές αυτοκινήτων, συστήνουν έντονα ότι όποιο και αν είναι το σύστημα 4x4, τα ελαστικά να τοποθετούνται σε πανομοιότυπα σετ των τεσσάρων ελαστικών (ίδιο μέγεθος, ίδια γκάμα, ίδιος κωδικός και το ίδιο επίπεδο φθοράς).
Εξαίρεση αποτελεί αν το όχημα είχε από την πρώτη τοποθέτηση διαφορετικές διαστάσεις ελαστικών μπροστά και πίσω. Η σύσταση αυτή γίνεται  γιατί αν υπάρχουν διαφορές στην περίμετρο κύλισης στα μπροστινά και πίσω ελαστικά θα μπορούσαν να δημιουργήσουν πρόωρη φθορά σε διάφορα μέρη μετάδοσης όπως είναι  ο κεντρικός άξονας μετάδοσης σε ένα σύστημα μερικώς 4x4, ή το κεντρικό διαφορικό σε ένα πλήρες ή αυτόματο σύστημα 4x4. 
Για να διατηρηθούν παρόμοια επίπεδα φθοράς ελαστικών μεταξύ των μπροστινών και πίσω ελαστικών συνιστάται να: 
· γίνεται αντικατάσταση και των  τεσσάρων  ελαστικών ταυτόχρονα.
· περιοδικά να γίνεται αλλάγη των θέσεων  στα ελαστικά από τις μπροστινές στις πίσω θέσεις σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. 
· τηρούνται οι οδηγίες πίεσης που δίνονται από τον κατασκευαστή του αυτοκινήτου για να αποφευχθούν διαφορές πίεσης στην περίμετρο κύλισης οι οποίες θα μπορούσαν να οδηγήσουν σε πρόωρη φθορά των μηχανικών μερών.
Προφυλάξεις κατά την απομάκρυνση του τροχού από το όχημα: 
· Στην περίπτωση που το ελαστικό είναι σε ζεύγος ή η ζάντα έχει σημάδια ζημιάς, τα ελαστικά πρέπει να ξεφουσκώσουν κατά την απομάκρυνση, με την αφαίρεση του μηχανισμού της βαλβίδας να είναι προαπαιτούμενο για την τοποθέτηση του τροχού.
· To  ελαστικό και ο τροχός πρέπει να είναι σε αρκετά χαμηλή θερμοκρασία ώστε να μπορούν να αποσυναρμολογηθούν με ασφάλεια. 
· Να τηρούνται οι οδηγίες του κατασκευαστή. 
Προφυλάξεις κατά την τοποθέτηση:
· Να γίνεται έλεγχος εάν  τα ελαστικά και ο τροχός είναι στις σωστές διαστάσεις, είναι συμβατά μεταξύ τους και είναι συμβατά με το όχημα και τις συνθήκες χρήσης του.
· Να γίνεται έλεγχος εάν  τα ελαστικά, ο τροχός και τα διάφορα μέρη του είναι σε καλή κατάσταση
· Να ακολουθούνται οι οδηγίες τοποθέτησης στα πλαϊνά του ελαστικού (προσανατολισμός τοποθέτησης ή κατεύθυνση αλλαγής θέσεων κτλ) 
· Οι βαλβίδες από καουτσούκ πρέπει να αντικαθίστανται συστηματικά σε κάθε αλλαγή ελαστικού.
· Οι μεταλλικές βαλβίδες πρέπει να ελέγχονται ως προς την κατάστασή τους και την στεγανότητά τους. 
· Να γίνεται αντικατάσταση  στις βαλβίδες  όταν χρειάζεται.
Μετά την τοποθέτηση του ελαστικού στο όχημα είναι σημαντικό να χρησιμοποιηθεί ένα κατάλληλο δυναμομετρικό κλειδί για βίδωμα ώστε να επιτευχθεί το βέλτιστο ζεύγος δυνάμεων όπως καθορίζεται από τον κατασκευαστή του οχήματος. 
Προφυλάξεις κατά την εισαγωγή αέρα:

·  Η σωστή πίεση των ελαστικών είναι βασικός παράγοντας όχι μόνο για την βέλτιστη απόδοση του ελαστικού αλλά κυρίως για την ΑΣΦΑΛΕΙΑ . Είναι αναγκαίο για τον σωστό χειρισμό του οχήματος (κράτημα στο δρόμο και φρενάρισμα) καθώς επίσης και για την καλή διατήρηση της κατάστασης του ελαστικού.
·  Να χρησιμοποιείται μόνο εξοπλισμός  εισαγωγής αέρα που προορίζεται για τον σκοπό αυτό και να υπάρχει αυτόματο αερόμετρο ακριβείας με κόφτη. 
Πίεση χρήσης ελαστικού 
· Να τηρούνται οι  πιέσεις ελαστικών που προτείνονται από τον κατασκευαστή του οχήματος. Αυτές  βρίσκονται:Επάνω στο όχημα – στην πόρτα, στο πλαινό της πόρτας, στο καπάκι του ντεποζίτου της βενζίνης κ.τ.λ. ή στο εγχειρίδιο χρήσης του οχήματος. Αν δεν βρεθούν θα πρέπει να γίνει αναζήτηση στον κατασκευαστή ελαστικών.
·  Η υπο πίεση ή η υπερ πίεση μπορεί να αλλοιώσουν τον χειρισμό του οχήματος (βλ. Ελεγχος και συντηρηση οχηματος - Πίεση ελαστικών). 
Ευθυγράμμιση 
·  Οι συνέπειες της απουσίας ευθυγράμμισης ή της ελλιπούς εκδηλώνονται με δονήσεις που γίνονται αισθητές σε διάφορα επίπεδα ταχύτητας. Η ευθυγράμμιση των τροχών είναι κατά συνέπεια αναγκαία και για τους τέσσερεις τροχούς για άνετη οδήγηση και διαρκείς επιδόσεις του οχήματος και των ελαστικών. 
Για αποτελεσματική ευθυγράμμιση, το μηχάνημα ευθυγράμμισης πρέπει:
      - Να έχει σύστημα ευθυγράμμισης που να ταιριάζει στο κέντρο του τροχού, 
- Να είναι βαθμονομημένο με βάση τις οδηγίες του κατασκευαστή.
 Αυτά τα δύο σημεία είναι βασικά για την ποιότητα της εργασίας και αποτελούν συχνά την αιτία της εσφαλμένης ευθυγράμμισης που εκδηλώνεται με επίμονη δόνηση που γίνεται αντιληπτή στο εσωτερικό του αυτοκινήτου.

Το γράμμα R αναφέρεται σε ελαστικά τύπου Radial
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ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ
	ISUZU
	235/75/14
	4

	KHI  9167
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	ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΟΙΝΟ
ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ
	TOYOTA
	205/R16C
	4

	KHI  5401
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	4

	KHI  3927
	ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ
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	4

	ΚΗΙ 3930
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	ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ
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	235/55/17
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ΓΕΝΙΚΑ 
Ισχύουν  όλες οι πρότυπες προδιαγραφές (εθνικές και κοινοτικές),  κανονισμοί και πρότυπα σχετικά με το αντικείμενο της παρούσας. 

Τυχόν απόκλιση των υλικών από τις προβλεπόμενες προδιαγραφές συνεπάγεται την απόρριψή του.

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για δημόσιες συμβάσεις (CPV), η συγκεκριμένη προμήθεια ταξινομείται με cpv υπό τον αριθμητικό κωδικό  34350000-5   με τίτλο: Ελαστικά ελαφράς και βαρέας χρήσεως
Στις τιμές μονάδας του ενδεικτικού προϋπολογισμού περιλαμβάνονται οι παρακάτω δαπάνες:

· Η διάθεση του απαιτούμενου προσωπικού, μέσων για την καλή εκτέλεση της πασούσας.
· Κάθε δαπάνη, ακόμα και αν δεν κατονομάζεται ρητά, αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της προμήθειας.

· Οι δαπάνες στα υλικά και τον εξοπλισμό από φόρους, τέλη, δασμούς, ειδικούς φόρους, κρατήσεις και οποιεσδήποτε άλλες νόμιμες επιβαρύνσεις που θα ισχύουν.

· Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, ασφαλίσεων και όλων των λοιπών σχετικών επιβαρύνσεων που προβλέπονται από την ισχύουσα Νομοθεσία, του κάθε είδους προσωπικού.

· Οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις (εργασιακή, μεταφορών, μηχανημάτων, προσωπικού, κ.λπ.)

· Οι ευθύνες έναντι οποιασδήποτε βλάβης σε τρίτους, πρόσωπα, εγκαταστάσεις, ιδιοκτησίες, κ.λπ.  και οι δαπάνες αποκατάστασης οποιαδήποτε βλάβης πραγματοποιηθεί με υπαιτιότητα του αναδόχου.

· Η τήρηση όλων των πτυχίων, διπλωμάτων, αδειών που απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας και των συμπληρωματικών εργασιών, όπως προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Προϋπολογίζεται ότι για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ δε θα ξεπεραστεί το ποσό των 10.000,00€ (δέκα  χιλιάδες ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για το έτος 2020 και θα καλυφθεί από πιστώσεις στον Κ.Α.: 20-6671 του προϋπολογισμού του ίδιου έτους του Δήμου Ερμιονίδας και περιγραφή «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων (προμήθεια ελαστικών οχημάτων)».
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