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Παρακαλούμε να συμμετέχετε στην Τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου την 27 Μαΐου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα έναρξης 12:00 μμ. Στο κτίριο Συνεδριάσεων το Δήμου.
Η συμμέτοχη σας στη λήψη των αποφάσεων, στα παρακάτω θέματα της συνεδρίασης , θα γίνει ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ! 


Θέμα 1ο: « Επικαιροποίηση αποφάσεων των Σχολικών Επιτροπών, που πάρθηκαν στα προηγούμενα συμβούλια δια περιφοράς » 
Ο Πρόεδρος εισηγείται  το 1ο θέμα, προτείνει την επικαιροποίηση των αποφάσεων που πάρθηκαν στα προηγούμενα Συμβούλια των Σχολικών Επιτροπών, του έτους 2022 και πραγματοποιήθηκαν ‘ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ’ λόγω συνθηκών Covid-19. 


Θέμα	2ο:  « Έγκριση πίστωσης δαπάνης για εργασίες συντήρησης και επισκευής των κλιματιστικών του 1ου Δημοτικού Κρανιδίου, Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Κοιλάδας » 

Ο Πρόεδρος της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος στο 2o θέμα, προτείνει την έγκριση πίστωσης δαπάνης για εργασίες συντήρησης και επισκευής των κλιματιστικών του 1ου Δημοτικού Κρανιδίου και Νηπιαγωγείου Κοιλάδας.


Θέμα	3ο:  « Έγκριση άδειας παραχώρησης προαύλιου χώρου του Δημοτικού σχολειού Διδύμων, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ετήσια φωτογράφηση των μαθητών » 

Ο Πρόεδρος της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος στο 3o θέμα, προτείνει την έγκριση άδειας παραχώρησης του προαύλιου χώρου, του Δημοτικού σχολείου των Διδύμων προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ετήσια φωτογράφηση των μαθητών.


Θέμα 4ο: «Έγκριση πίστωσης δαπάνης για προμήθεια χρωμάτων από ‘ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΟΕ’ για το δημοτικό σχολείο Ερμιόνης »

Ο Πρόεδρος της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος στο 4o θέμα, προτείνει την έγκριση πίστωσης δαπάνης για προμήθεια χρωμάτων από την ‘ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΟΕ’, για το Δημοτικό σχολειό Ερμιόνης, αξίας 200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.


Θέμα	5ο:  « Έγκριση πίστωσης δαπάνης για υδραυλικές εργασίες συντήρησης και επισκευής στα σχολεία της Α/θμιας εκπαίδευσης » 

Ο Πρόεδρος της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος στο 5o θέμα, προτείνει την έγκριση πίστωσης δαπάνης για υδραυλικές εργασίες συντήρησης και επισκευής για τα σχολειά: 
1. 2ου Δημοτικού Κρανιδίου 
2. Ειδικού σχολειου Κρανιδίου
3. Νηπιαγωγείο Κοιλάδας

Θέμα	6ο:  « Έγκριση πίστωσης δαπάνης για έκτακτο καθαρισμό του 1ου Νηπιαγωγείου Ερμιόνης  » 

Ο Πρόεδρος της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος στο 6o θέμα, προτείνει την έγκριση πίστωσης δαπάνης για έκτακτο καθαρισμό του Νηπιαγωγείου Ερμιόνης λόγω αναγκαστικής απουσίας της αρμόδιας καθαρίστριας








Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ  ΣΧΟΛΙΚΗΣ   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
 ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ
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